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DL A ) X T AT AT — ) i R 0 5 R U AT 2 AR EE A L DN D AR AL T o e
AT D7 o AR B AR A ) R R AR e IO b 2R AR SR AT TS BEAR B
PP B SR D E B P AT R . AS B4 X Python W B9 e PR 45 4 R 21 45 44 | Bk % 25 Ui
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3.1 BEXRIERRIRF

B /A)JE Python 27 M A4 3 S, JH T8 SCpR B, 8 38 A1 X 4 A8 B IR B L I
JH R B A 3 3 BTG R 45 . Python i) 43 28 f] 518 ) F1 A & 18 4] . (AT S8 ) AL 45
Feik 0B A) R (E 15 A] | assert 1 ) | pass 15 A) . return i A | break 1% ] . continue i AJ .
import 15H] 5%, BEH1EAIMHE if 1 A) . while 15 A]  for 1I&A)  try 1A R E XK E
e

VA MLAE i eSS HAR R R , 2224 3 FPA5IE L 43 ) 2 3 R AT B A B9 18 ) L BB
AT BB 53 05 ) FAE PR PAT I 318 1) o XA P 3 Y 3 Tl R AR 4 g R O 4 R Lk
SERFNE PR L5 4

3.1.1 EAXKIEG

1. MEIEA
i FHRAE 5 (=) 85 A M (A 20 MR 44 A2 30 78 W i 8 ) FR O A T8 4] o1l

name="Z=4R
age=18
score=82.5

value=3+2j

iR 4 FRAEIEA > B SE P . MR B name TRAE — DA AR R age TRAH — 3%
B, B R score WUE —NTF s8N B & value TEH — R 4L

2. SRR EIIER

REMMEENZENESEMNWEAREGBEMAMAE S B EM 1
] ALEE Y AN RAE L 2 H bR R A A RE 55
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(1) FF 0 AE , B4 .
x,y=10,20

J B WARL T LA Ry 224> A2 4 4 ) k7 AN () 9 {0, 78 ik 22 ) FH 9 SO S B T . s b bt
H ST AL AP 91 A L S BLAY . ol an

|

a,b,c,d,e="hello"’

ERIEATE P RESE 2 B 5 A FATMKUIRAE S 5 DAL HE . a I “h” . b B{E e,
DA 2EHE . 3

name, age, addr, tel=['ZE4 ", 20, 'db 51", '18601001234"]

AR TE A T RE SR A B A 4 S E A A 4 A E L, name BYH R 2
M~ ,age FIE R 20, DL 24,
Python A DL a5 ¥ 1) Wt AF 35 /) S8 300 7 /> A% o8 (B 19 28 48, 30

math=80
English=75
math, English =English, math

PATUL L &1ER) 2 J5 »math 5 English FI{E &4 T B3, math B9{E K 75, English

HI{E R 80,
(2) Z HAMRM . £ HARE MR R — MERES 242, fln.

x=y=2z=20

2 H AR AR E F X T B0 57 AT H S RN AT AR R AR T T AR 2SR (4
G FAEAL) AT fig 23t B a)

(3) EAMRIE.

o F=EMEEZEESF: ct=a FHTF c=cta,
o —=WERMHEBHENT: c=a FUT c=c—a,
o x =REMMEBEL: cx =a FHUT c=c*a,
o /=BREMEBELAT: o/ =a FHT c=c/a,

o N=BURMEZERT: cXN=a 8T c=cXa.
o o= REREEHAT: oo =a FHT c=orra, #aa |
o //=WEBRWMMHEEEN: o//=aFHT c=c//a,
Python i) ¥ M 1F Z B ¥ W 1 B2, M AEA 155 2 % 1 bl 22 %@

3.1.2 548 i |

TP TAER— i el . Bl A s AL B 45 5 . e &5
o) 2 O T Dl R e S R 1) B, 19T R R IR AT 45 S iE A il B 31 IRF S
e 3-1 frs . RREE

=

D
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T T S TUAS 5] 5 2~ felE TP 295 4 e ke A% o i DL ) R

(60 3-11 45 FEI7 , VB S A TS SC 80 e i =TT S ER i e & 1 59 0% i - 1
LG R s N R R R 1AL

b BERPATIRAEE D A TIORGOS o S R S A
R P 2 J6t o 00K 7 4% R T 45 D T R a1 I SR PR =X O A ) N BOR A 2

chinese=float (input ("iFH ARG SCRS: ™))

math=float (input ("I A BRI BFE RS "))

english=float (input ("I AT ERL: "))

average= ( chinese +math +english) /3

print ("EHERE SRS . 1E" $average)

BATER

A ST SRS < 80
T AR B L5 - 87
A (0 9T R S 98
TV R S - 88.3
(6 3-2] %5 07, NSEEA S A B 09242, TH 35 S s (80 0% JE R AR
ST FETEEE R ) JE A A AR R A« A9, Python (19 math #EH b 4 5 H
pis il A math BEHCAT DL A0 A8, 28 )5 Al JE A A AL AT TR T

< <

v

<

import math

radius=float (input ("IEH AR BEZE: "))
circumference=2 * math.pi * radius
area=math.pi * radius * radius

print( "B K% . 2f" Scircumference)
print ("B A 1% . 2£" Sarea)

BATER

AR RS
B i Ry 31,42
B AR k- 78,54

32 EESEM

O3 SCEE A TT LA Gy Sk LY S S5 KA RN 22 43 S A5 A8, T T il U AR 3 O OB 6 (8 1Y) BE B ) 18T,
i) 4, 25 3 5% 3 R H b, S B 90 4 A

Ve EEHY 1 AL L BR R A% R 0 T O DL B R TR S 0 Bk B SRUAT R ) R AR RS A B
Python "4 EEAT 3 FIE R 05k if 154 Jif--else i A A if---elif--else £33
A,

FEHABEF h (B, C.C++ Java &) , BB A A EHE switch 57, H ] DASC L 2
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HEiEPE, [HIE .78 Python T EIEA switch 4], i LA SE R £ @k 09 D RE B, B A fl T
if-ecelif-srelse 20 iAo E if IBAHRE.

3.2.1 ifiE4)
Python H g ] if £ B8 R e B iF i) o i T ) {04 B 2% A2 1S /) 155 0 G 2 4

3-2 Fi7n . NP AT LAFE Y, 24 3 ik A (i B0 ST AR BE B9 3 AT B (— 2R B 22 A% 1
M) 5 24 F R A R B BBk i A BT R TR A T A

if Rk
A B
Horp BT E— gy /R E e, ] LR RSB ZE LR
(N, a>band al=c) , W F R B AT “ B Ay He s 2 2 38 X0 i, wit Bk k= 18 /)

B AR S AT 5 B ) X AR SR I T R A 2T D0 LAY S IR A 1R AR e
B eer s

Kt i HSRAKZ AR, ARG HECE S, B g &3 iE a1
a4 A-2SHE K 3-3 Iras

False
if #ikxK:
JEERAE=
E 32 BRoXHAHMRREE B33 BoaX&MEEEAK

(65 3-31 i Atk 42 FAE S, P I 2 75 i AF

name=input ("IHM A BRI EZ ")

age=int (input ("iHFH ABRER: "))

if age>=18:

print (name, "B & MAE")

print ("fFEEMEHAME"

BTSSR

AR A

iH A BB AR : 20

ZEAE B 2T

FEERE LM

R A iR AR R AT — S5 A) TR A T DL RS B0 A L B, <if a>b.
max = a” (HJEN TR F A AT S0 AN B 2 1.

D
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if WA R A LA R R

(D i EAEHEAME S,

(2) A i BRI, WA AE AT G S5 1 75 B AT 2 18 A AR 7R 58 A i o
07 B VAT A i

3.2.2 if---else &M

g BB LA B — B A&, B, R B 2 H b iR R IR
Python A4 LT if---else 18 A) ff g S RUR) A, HOBE M 2R .
if #ikA:
WA 1

else:

WA 2

il F Lo else T AT IR, 2 30T U — A P4 0 A ) fBL A o L A i) DU FE B R A X
a2 TR A R R AR W SRAT O 5 T A R B, A5 U PRAT else S DA B A B X
i 2 Y B 0 D AH 24 T DU B A IR AR TR A 2R e e AR U oo oo

(5] 3-4 GfRAEEE  ARAR R R TEAE T 18 2 A i “ 248 8 | RAE 17 i/ T
18 % i Hh “ BLAR 18 X A AR RG22 x %7

age =int (input ("RIAER E: ™))
if age >=18:
print ("ASHE MRERAET ")
else:
diff =str (18 —age)
print ("EAEW 18 B A WAE, IRiLE " +diff +" )

5 —Fh gL

REYEEI 2 < 20

ANE UREAE T,

RO

PRIGAEIE I 2 15

YW 18 B A A, IRiL % 3 %

(5] 3-51 %25 7 WS A A = S50 0K FIWT 2 B RE M N — D =M JE . W
SR8 7R AT DAY B = A8 s 0RO BE 4 /s AN RE A i = M1 E .

Gy AT s AL = AT B S R AT B RN R T A =0 A0 R R R T DU RE R B = A
B M5 R IB X 1 2 A S5 A T4 TR B I, S5 F 22 18] AT ] and 38 SRA IE HRE OK

sidel =float (input ("M A =MAIEE —5ih:m)

side2 =float (input ("IFMA=MILHE Kb

side3 =float (input ("M A=ZMIEHE =40

if (sidel +side2 >side3) and (side2 +side3 >sidel)
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and (sidel +side3 >side2):
print(sidel, side2, side3, "AI LI =T ™)
else:

print (sidel, side2, side3, "NEEM K =ML ™)
BITEE R .

WA =M —4%ih:3
WA = MILH ki 4
WA = MBS =45
3.04.0 5.0 Af LA RE =M IE

3.2.3 if---elif---else 1&4]

if-e-elif---else th) 32 2 T4k B 22 T 25 1 60 5 B0, AT A DR RS2 A= 1 vh B2 0 2

e ) 80, R R WA 3-4 B

False

@ ~ False
True Fal
@ 43 alse
True

True

Tk 1

ERIRA B BRIRC TEAIERD

| | | |
;

34 ZAXENREE

i F if-- elif -~ else T AJ I, 26 1k SUAT LA — 4> B4l i A R (i 22 &
Fe ik A 0B R kS SRR IR O I, PAT I A 5 A SR A SO R I Bk i A

1R —A elif BN s HUA e A Rk E N BT O F A4 2 AT else FAYIE AT,

MR FIE T MM B WA AR 19 3 A He A i R R Gk 5
109 T 4 5 T35 58 2 0 18 58 2 0 0 4.
PATIE AT B AR RIA 2 A9 (B o A Mk, W) 4k 22 F W 3R A =X 3 Y
{8 s LA HE . B 20 T A 9 3R A A 2 R R X80k 1
ML) R ik IRIG AT else JG HTAYIE AT EL,

PERKL . 2 F f SREL 1 ZHASKET.RZEZX1E
FEPE SR 5 A OB elif 2495 OCHE i 22X 5%, elif 55 TH 4%

ARIEAZEHEAERIT RIB ARG CE S KT else 5K mas goxsy

B ZEXESY R R AESCE S P A i R B ZE R 5 BT A O A B
T R R X A 4 A2 I 3-5 R

if F#k 1:
WY A
elif kK 2:
WwAH B
elif ik 3:
FERGIE-
else:

A D

FE®RR

] PLJE LA

D

T ——
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(5] 3-61 i APAEC LB EATH R/ NI f i o 3 K3
x =int (input ("IHFM AL — B ")
y =int (input ("THHAS ZNEE: ")
if (x ==y):
print ("PIEUHE ")
elif (x >y):
print ("BKH ", x)
else:
print ("BKE ", y)
BT R
AL - 2
A A 3
BRECH: 3
WA 2 — b 32 38 ST B BT 1 45 2 (RIEAT elif 43320, W 22 40 2 1Y if 2544
B4 R Xy S i 45
FEAE oy SZ A5 M ) T B R DL S
(1) #AEAXTMUBFEZLA, W0 5>3,x and y>2,3,0 %, Hi,3 FToREE R
True), i 0 F#/RER CB) False) .
(2) ATLANAT if )48 B 43 2 454  fH 2 else Fa) b2l if F/m) B X, ANfE 1 B4R
A else FHIEA if FAIMHEL.
(3) £ iB A HAT DL — 4 2 4510 m) , Q2R 02 2 4518 ), WL BT A3 18 4] A 200 26 X6 5%
(61 3-71 S FEF . A E G % TAEER S 18~60 &, RGN RAE I /N T 18 1Y 1%
BLREE T RN WARAE RS R 18~60 B M A1k T#E s KT 60 2 Rk iR IR A1 .

age =int (input ("I AERER: "))
if age <18:

print (f' AR E (age), L —H")
elif (age >=18) and (age <=60) :

print (£ " #WERE (age), FIETH ")
elif age >60:

print (£'EHERE (age), TTLLRK )

BATE R

T A BB AR 20

BRI 2 20, B TR

(51 3-8Y 45 )7 . A BE AL pR 204 B — A~ 1~100 114 B HL R 550, DA 35 T A 850 it
TTH5 3 4 R I 28 SR COR R R/ VAT B 7R

ST B 51 A random R, B LUJE I H A AY randint(a, D) BEEEN T afil b 2
[A] A BEHL BB (BN = A BB R T T a B/ T4 T b RN A— T BT S
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I RERLECHEAT HOBE I R T AR

import random
randnumber=random.randint (1, 100)
guess=int (input ("THH A G "))
if guess>randnumber:

print ("EARFI KK
elif guess<randnumber:

print ("M
else:

print ("REEBEXT ™)

BATAER

T A SRR RS 20
JE iR AN

324 HFIBEOHE

WA A ST B RO BA R A R G R A T L A R A i E . L
i A elif TAILL K else FA] R ER AT LAk if 1A 83 if---elif--else F].,

BEA iEMN i HNERUEEIEHESABE, DHEMEZRER,

(61 3-9 FRE MBS RE G, B 22 2 &L IEFR, LM 20 & 8 &R E5 IS
i . DRI G SR B W — A AR AR B T A A S AR S L B 2 T B0 A3 S A5 A W
T FH 388 2 190 X 53 S 485 40 0 O A 7%, O A o IR 5 2R

sex=input ("IHFHMAGHEN M EH F) )
age=int (input ("IFHIA IR (1~20): "))
if sex=="'M":
if age>=22:
print ("EA SRR ER
else:

print ("AF AL EFE

else:
if age>=20:
print ("HIk G ELIFER"
else:
print ("AF AL ETFHB
BATHER
A EBED (MBE F) . F
T A I AR (1~ 20) @ 28

B IA A LG IR AR I
(61 3-101 % 5 P R . RS0 AT 24 0565 6, B 5R S0 0 W P 424 140 W 2 6, o



Python fe B R U =il 2= B 2K

R 24 A TE8 W AR 78 T 28 50 A AT R 5 QR P 44 TR, DU ik — 25 P IR 4 6 O 4
H T 45 R A R R

IR s R R SR S T P 4 PP BT 0, BT AR A P B8 — ARl Al 2 i T 3 D Y
#E AN R TR P 4 T 4 T I ARG T R ) W S A O 2 A R
S5 MR P A4 R I I B 2 R R R R

username=input ("IHEMALKH %"
password=input ("iHH A G HEG: ")
if username=="admin":
if password=="123456":
print ("EIAIEH, SFHEALM
else:
print ("EMA R, HHEEHL
else:

print ("HPZA R, HER!"
BT .

A BB 44 :admin
THH AR %S : 123456
WAL, kA

(6] 3-111 HERRF . JTR—A/DNRIHE G BE AL A PS80 f— Dz 3 A R
PEIB AT (4 — o D BEAT AR BB s B, WUR AN 20X 4 Fhas AT, 0 25 B iR PR

XN RO AR EEARE 4 Pz SEAT 5 19 38 3 DA R B 693 580 i LA 22 93 32 if -+ elif
serelse WAL X TRRIZIBIEM & - T ERECRRE N 0, 8 b 75 BT i 25 09 1f 5 ) ok 4 iy
BRECE N 0, I AT AR L 18 55

first=float (input ("HH AL —TEFE: "))
second=float (input ("iFH A 5T "))
sign=input ("IEMABBE/FS ")
if sign=="+":
print ("PABZ M N ", first+second)
elif sign=="'-":
print ("FIFZ 2 N :", first-second)
elif sign=="'%* ":
print ("M Z L A", first * second)
elif sign=="/":
if second!=0:
print("ﬁﬁ(z%ﬂﬂ ", first/second)
else:
print ("BRECH 0 EiR!M)
else:
print ("fFSRAA B!
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BT SR .

A — 2

WA A FE 3

ERWABEGS +

W ZAH: 5.0

if VEREIB AT LA 2R i &0 L TR AR P il DR A B H A S N E T
3 AH — 5 A S ) 2 A ) 0 A A e 1) 44 i o

33 BN E

DA )82 25 A8 H W A6 10 J7 J5 T I, B0 2 A o R N & B 0 R R T X
P 5o SR RLIX e S A2 AR — 1 < B 15 00, RO IR 35

DA EZAT IR . A — i BN AE 2R B N THIRAE 26, 4 for B 36 ; — HH &,
BB A A SRR AR SRR N, RS B X R 3 & — B EE T
22,0 while 15,

3.3.1 while i&4]

while I8 35 J2 3 1 — A~ A% F R 5 il 2 7 224K 2 B AT IR A AR 9 i ) . while B
) T A JE A6 PR 2% P B AT R SR LA e A |
3-6 B

MPE AR AT LU H L 2 3k A R D I SROAT AR D )
TR IR ERAD SR J5 10 1 22 1K SR {0 4 2R O 20 U 4k
SEAAT IR A B 2 3Rk AR O (B K 2 I T A A
else /) ([N 2y il 2 o BT LA 30 2 T A 1 1) 4 2R A7 DU 0 AT
else F4); WA BAT W) B 2 Bk i while 34, PATIL T
HEREERCI

[ERE W

while FPFREX: B 3-6 while fE¥ 17 12 E

{GENES

U B 1A 24— 4 L A AT i A

(6] 3-121 KA TE000 75 3 .

YIHR{E

i=1
while 1 <=3:

print ("AEHLT)
i=i+1

BATAER

X TN



Python fe B R U =il 2= B 2K

REEH >

B0

FEME ] while WEAJI 75 BEE R LR 0,

(1 5 if ifA)2E L, while 15 4) B9 R I XA LURAE KM, 0 xI=y, x>3 or x<5,
—5%,

(2) I B TR A B A g — WA R AT, ] 3-12 "R WA 1= 4, WG A HOR
SHAT

(3) AR LR — a2 405 4) , ] 3-12 F while /) 15 ) R h 5 4518 4], else
5 a] TR R Bk — 2R A

(4) Ty v il BEAL O (IR A S5 SR W18 ) L 9] 3-12 /AR A) i=1+ 1, AR ¥ JC ik
k.,

£ while fE ¥ H L QSR IR LM 1H B 5 A0 — BT T &, TR A S &0k, i
FEAGEAEER .

while 1:
print ("Python B&—HEET ™)
1A AT B R 60 U O B (LS R RS 5 b 5 PR AR IR B LA 5
B 1 AR SR I 2 R 5
[513-13 57, T ARG o B RUE , BB S5 — B 4 X5 5/~ 110 °
Hik.
T 1 1 1 1
R T T R
AT WEE w (TR A AT PRI AR R AW 1, 106 B 254 R 1 PR S i A 48 %)
HRTEHT 10 ° PR G E 0 A2 A a0 1 PR B30y 43 BE LU AT — WS 2, 7575
il

import math

n=1 #8 BE  HEE

t=1 # B IUH

total=0 #m/4 MIMHE

flag=1 #hRic

while math.fabs(t)>=1e-6: # Y B IUE L XHE R T Le- 6 BFiF1TiHA

total=total+t
flag=-flag
n=n+2
t=flag* 1.0/n
print ("nm=%£f" $ (total *x 4))

n=3.141591
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(6 3-141  HOKAHLS A AL . — e BORPL L BOH 75 2L A 6 AL AR AT R %
B 4 TR B — A R B BGRL U 1 230 B ESR I P A 1 8 5 1, %
i TS O o A A TE B IR BE ARG IR AR IR L R R AR IR e &
B o 7 A S I AR R 6 U e HH AR R BB R R R RATER R

BT BUEA AT BN 0, ES A 6 ARG R IFIR T .

password=0
i=1
while 1 <7:
num =input ("iEEA M EFHG ")

num =int (num)

if num ==password:
print ("E AR, EFHARS ™
i=7
else:
print ("G AR, BE SR, 1, K"
i+=1
if 1 ==7:
print ("EH R REBUIE, WAL RITHRER L
BATHR

A — BT 6

W AR, MEZHE 1R
A — BT 2

wE AR, MEZHE 2 K
TH A — AL RS 0
WA LS, IEEA RS

3.3.2 foriEAIF range()N & &

for RG] 2 — N THIRAE A, 38 5 38 A slm 7 790, DL GGE RS R ot & .
— e HTETE AR B MR O . AL IT .
for HEfRAFH in X4 :
(RN
o, 2 ARAR B T PR AL IO B 5 X 5 Sk 3 Iy ml s AC A X 42 L iz R 4 T LR AT
AT FF W 50 X 42, W2 AT 8 L3 3R G 40 55 5 10 R4 S — 2 8t 2 B ST ROIE 4]
1. HFITEERIF
FEAE A for RIS, 5 FEA 9 0 B 3 J2 A7 B 06 20 . 9 2R 0T LUBS B AT e qR 2
RN LN M 1 F TS| DA E R G TB 7 TR BRI R ) RN AW S 1 R
for iin [1,2,3]:
print ("AIEWIL")

D
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(60 3-15Y | FH %5 (8 96 25 far ob 91 2 B9 6, 40 % ih [ " pku", " tsinghua"," fudan",
”Sjtu”7"nju"’”Zju"y”ustC"]l:PE/‘J'on
for i in ["pku", "tsinghua", "fudan", "sjtu", "nju", "zju", "ustc",

"hit",xjtu"]:

tsinghua

fudan

sjtu

nju

zju

ustc

FFHZ1 2 AT L)yt — S ] B8 A A N 2 (H R BRGSO 1 F) 1 00
19 200 7T LS range O BREL

range () B UE Python N B R EL, FH T4 i — RANIE S 85 Z T for T K
A, HEEMR R .

range (start, end, step)

S .

o start: IR ETHEONA LG, 7T DL I 2R A g BOAME S 0.

* end: M T4 & HHEUW S RAE (B A5 Z A W0 range (DR E R 0~6, 4
& DL AREE B . Y range O KU A — S5, BI R 7R 18 & TH U0 45 A8 .

o step: HITHRE LK BIWIAS 0z 8] i 1) B T LA m, G 2R 45 mg I s B Kol 1,
BN, range(1, ) ¥ 2] 1.2.3.4.5.6,

EIRE step N 0, ValueError R .

M step M IERT s range MME B A r[i]=start+step * i, 1M i>=0 3 H r[i]<stop,

M step N MAT, range BB AL r[i]=start+step * i, i>=0 Jf H r[i]>stop.

e range O BRECHT , QR R — D280 I8 4 RS 48 2 & end; WHARE DS

BN RN 8 E YR start Al ends R = ANSHERGAER &G — 1A ERE K,
(%) 3-16] it& 1+2+3+4+--+100 4%

print (" 1+2+3+4+--+100 (IGER K™
result=0
for i in range(1,101,1):

result +=1

print(result)
BATER

T 1424 3+ 44+ 100 [HZE T Ky -
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5050

2. 8 [ 7

il ] for M FREATER T AT LAAE PR EL(EL 38 W] LA 38 D 747 55

(65 3-171 L [y 77 203580 i R AR R K 23 45 5 IR AR AL 3% ko e B b = B 7 A 7
A H P B R

word =" RALNL K K 2 ¥ i IALRT AR K o3 b 0k
sum =0
for letter in word:
if letter =='K"':
sum +=1

print (sum)

(5] 3-181 4’5 F2)% . fif e LA T )@,

AN NHAE — AT SR 3 A U T L AR T T A R R A =R

At AR

B & C;

Cii: & Ds

D . C i,

PR MIF R R 4 D AN 2 — AT LUK 4 S N8 gm 5 A AN R L R 5 il
HH for FEAMR W s A 3 A NUE T EAG B i 5 R WA A 8 15 /) 40 7 2 75 0 2 3
AN UVLECTE” (3 A8 3R A A R 30 19 S0 an 280 2, % th 2521

for iNum in ['A', 'B', 'C', 'D']:
if (iNum !'='A")+ (iNum =='C') + ( iNum=='D')+ (iNum !="'D') ==3:

print (iNum, "M T &FEE 1™
BATHR
o/ s

3. ERI R

RS bR 15, 6 PR G AN for 1E PR IE I Z [RIE A — A a] )2 3202 54 106 R X G 5% 46
Rl G, K A A iter O PRECSE L, (HAZ 5] )2 1 [ # F AT DL 2 X —
J2 o T LAAIE 0 G2 R0 AT 3R AR 8 AR B AR A 7

JR SR TR YR YR e FATE VRS SRR AT AU S, AR R 4R 1
ST LUK [a]— A AR 00 X5 42 RIS W RE RS 2 Tk AR 4, v] LLdE b Python N AR
iter O PRI . )40 print(iter(range(1,100,1))),i847 )5 B /8 : <range_iterator object
at 0x000000000209F 750>, Bl iter O) PR %A range 1R [l T range_iterator X4,
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Python fe B R U =il 2= B 2K

333 BIREBA#HE

1t Python 7, RVFE— DG ERE iR A 53 — DR X FR A Fh i & . 7E Python
H, for JE IR A while 1EFRES AT LL#EAT 1B FR i £

TR 2 Y IR) R, AT LAGE FHAE BR I8 ) iR i B R BOR R B2 16 BRI N A 2
ZIEANRERE L, b, SUZ G FR & — i F 008 PRtk 242 06 2R 10 B BUSE T A2 IRz
., il

for 1 in range (1, 3):
for j in range(1,4):

print (i*j,end="")

MANZEI AL B 1 BE R 1B NEPEER § BUEMN 1 FFaR h 1 g BET R UGS RS L Rt
i1 2 37 B TEAPATEE ;585 M ENANZEER 1 B(EEE 3G R 2, N2 IR S &t 1 B (EF BT
T FFGR g AR RS 2 4 67, IL L RERIF s T4 RN 1 2324 67,

(51 3-191 4w'5 F2)7 i I ACE IR UL 3% .

AT BT 9 AT 9 FN A AERE A R AT AT SUE AR B, AR R AR PR TR
HATE . WZIE I T 50 8. S 7 R A% 2 T DU print 3547 0y k& =85 i
o, Hd N\ BIE BRI — A 2R A

for i in range(1,10):

for j in range(1l,i+1):

d=1i % j
print('$d* $d=%-2d'%$(j,1i,d),end =" ")
print()
BATHR
1x1=1
1%2=2 2%2=4

1%3=3 2%3=6 3%3=9

1%4=4 2%4=8 3%4=12 4%4=16

1x5=5 2%5=10 3%5=15 4%5=20 5%5=25

1%6=6 2%6=12 3%6=18 4%6=24 5%6=30 6*6=36

1x7=7 2%7=14 3%7=21 4%7=28 5%7=35 6%7=42 T*7=49

1%8=8 2%8=16 3%8=24 4%8=32 5%8=40 6%8=48 T*8=56 8*8=64

1%9=9 2%9=18 3%9=27 4%9=36 5%9=45 6%9=54 T*9=63 8*9=72 9%9=81

(651 3-20] 45 A% 5 o folf 1 XU 408 B i s an 181 3-7 B = A iE .
Ig]%o R %
M BRI EE AL & 5 A7, NG AMZ 18 36 i AT 5 WG AT s

R e I 19 N P R 155 S R Tl VR 1 e g 1 T T el
LB =R A S R Il 4, 43 555 o B for IR — 4% print 15 4]
8 imo ¥ X E X EE N ER

B37 =RAEER

EE

oo
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for i in range (1, 6):
for j in range(5-1i):
print(" ",end="")
for j in range(1l,2* 1) :
print("* ",end="")

print ("\n")

3.4 HEHBIHEIER

ME IR S — R R S — HAT R & AR A A b R B TR B a2
for TP 45 R THEZ T . B0 while 76348 B 45 A 2000 A LU T PR & 1R

(D) i break 15458 22 ILTH IR,

(2) ffiH continue #m) BB R F —IKIG IR,

3.4.1 break i&4]

break 18 /4] A DL [ Y BT 06 FF 4245 while F1 for 76 4 (4 it & #184) . LAk B —
NI & B L R, T i 10 B, nlE 7 M0 2 3 Rl R R, i 2] [ O £ pl sl
B, TR AR W T ok 2k 8D XA Y T T break 5 A1 HEATZ 1L TG .
break %) YR & HL 8 ) 2, HTE BAEAH N BY while 3§ for iF 4] in A B, break
WA — s g5 A i IR A HE T RS A ], RORFE LA S5O R BR IR R IR . an SR T i S AR
. break AR B IR N 2 BUTE IR
1. 7€ while i& 7] 1 {£ F break i& 7]
— AR
while Z&fF#Rik 1:
AT
if KRB R 2:
break
Horpr, 2R A 0 2 HT T HIW T i 38 break o 47 B HH OB 56
(61 3-211 % FREEECF 1 ASCIT A . S — D7 P i A 5 BERUEC7 I
% T BT ASCIL . 25 P i A AR B0CT o 7 B CUNR R A5 5 < @7 « 748 )
BHEFE., U7 0~9 ) ASCITE N 48~57, %8 A~Z.,a~z ) ASCII {2~ 65~90,
97~122,)
AT A ord O pRECH W45 B9 ASCIT B8, 4 S A 5 BE 5 305, i i ASCIT
fH. s 7,84,

strnum="0"
FEARCT 7, 7 (9 ASCIT B(H, SRE B AR)T
strnum =input ("EHA —PNFR KT

if len(strnum) ==1:

while ord(strnum) !=55:



D/ Python i &R UHR it 2260 308
S

if ord(strnum) in range(65,91) or ord(strnum) in range(97,123)
or ord(strnum) in range(48,58):

print(ord(strnum))

else:
print ("M AFHFAGE, BBEF
break
else:

print ("H A KB E — A FAE, B RAY

strnum="0"

2. £ for iE A H {& A break 15 A)
— kg .
for #MRAFH in X4 :
if KRB
break
o, 233k =X F AW fa] B 98 break 847 Bk 16 34 .
(6 3-22 W A — 50, HIWT 2 A o F 5. BB 1 Ml A S EBR BT R AL
Flantm A 9, FIWr 9 BE & HE 2~8 Bk, aniRfe, BEBIAR 2 R 8 W RAR A e L DA 2 R AL

number =int (input ("EH AL ")) #9 2~8

if number <2:
print ("AEEH™
else:
for 1 in range (2, number) :
if number $1i ==0:
print ("NREREH")
break FULRA IS T, A T AR m T R T
else:
print ("ERH"

3. F B/

I A 28 2 SR 2R 1 B 2 7 SE G PR FE 7 b Ll G BRI break 15 A) 2 E AR P AT
FROM 2P BEAE A

(6] 3-23) @i A —17F4F S 2L S IE A a i .

number=1
while 1:
print ("Python & —[1HEIHEF ")
if number>=5:
break

number=number+1

BATER
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Python &—[4BIET
Python J&— [ 1RIEHF
pPython Z—[1HBEIHT
Python &—[14fIET
Python J&—[1mIEEF

3.4.2 continue i&4]

continue #HA] MAVEHIEA break 15 7] 5 K, B H BB L 1B A UG 26 1M 42 1 #F A F K —
WG, AR LA B — A UY & #2347 B 20 S ), it Rl 20 10 B, B ss 2 2
g, B 3] 3 O 82 s A e D, TR SR RS T O TR AR R L — e R
AR IE NS 3 B IR Ak 2L .
continue ¥1) Y5 15 T 8¢ a7 51, H A5 227 A N A while 37 for 18 470 b fim A B AT,
continue i5A] — L2454 if B BEATHEEC M L RN AESE RSN Bl XY 1A 2 00 o
AR RS AT — AR A . IR iR B AR 26, continue 15 /0) 4 H Bkt &5 N 2 16 36
H T A 1A
1. 7£ while iIFE A F £ A continue 1% 7]
— TR A
while % ff&Rikx 1
PAT AL
if FMRBA 2
continue
Horp 53k 2 [T R B 8 A continue 15 A) K IE 2R IF 46~ —IRTEIR
(6] 3-24) %5 5 R Bliexk . 20K Q2R EATHE XS, $2 7R KT 5/ 15 A SRR X
T RIS IR RS T 200,

import random
# A AL (R P )

random number =random.randint (1, 100)

count =0
while True:
count+=1
input_number =int (input ("WEHIA:"))
if input number >random number:
print("KT™)
elif input number <random number:
print ("/hT ™)
else:
print ("IEH, 55 T "+str(count) +"IK")
break

D



Python fe B R U =il 2= B 2K

1 T2 BEAIL™ A 9 8, BG4 T HY R A R A
2. 7 for iE A H £ A continue iF 7]
— LT L A
for IRULH: in XF 42 :
if FfRRiEA:
continue
o, 28RBS T FIWT T E 98 T continue B A1 Bk H AR 25
(61 3-251 %45 fefe  WBE SR A — BOSC7 AR a5 @75 (T REH B 0 UKL 1
U 2200 S I i H e a2 5, A P A DR A
GrHT s DHE R A — B3O T LA AT for 4 BRK UCHH i 4 5 AR R SE A if
A HEAT W, A SRAT 077 W continue 14 B H ARG IR CR x5 L i AR
— BRI AR B T

sentence=input ("EMA—B LT ")
for word in sentence:
if word=="{4":
continue

print(word, end="")

BATHR

A — BT RIR G

WRIEA

(6 3-26] 45 T2 e BE 80 A6 05 A 2R RS IS B2/ T 6, W BOR BT da AL,
RACBESE T 6, 0 ) Wy 8 A 2 73 IE B, A0 SR IE AR U A B L A 0 B S A R O R 4k 2k
A

OIAT e DR R B SRAT UCROILE L It LA 36 2% F B2 B O 15 B e i A K
Un SR AR i W AR continue TR A R T A SO R OF HE AT — R A s A SR
A BE TE B 0 AT e B T BT G SR TE A DU P breale 3 R IBTOR A L 75 0048 8 A 1RO 2
AT —HHA

while 1:
password=input ("iHH ABG: ")
if len(password)<6:

print ("KER 6, iFEHIK!M
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continue

if password=="123456":
print ("HEE, HEHIE
break

else:
print ("EEA R, EHEHA! "

THHIA G123
KEEHR 6, i EIL !
T A B : 123456
WE, HHIEH!

(61 3-271 & 7 4 RRIWERR . JUAN A —R2Br i 7 FBR e BN 1 FF I ik vk B0
MR R 7R AR R BUE T ISR B 7 B R R B R e — R, RAER S
B BN 1 8E 99, — LTI L2 /DR (R R ANEBE A BASIIEH T O

i B SRR - 3 3 A for I FR T f FH continue ) S 7 FAOBR 7 WX L BITAE M 1 %K
F 100 CAELFE 100) , —HLE L/ UKHE ,

total=99
for num in range(1,100):
if num %7 ==0:
continue
else:

strnum =str (num)

if strnum.endswith('7"'): #HIWT R UL 7 450K
continue
total -=1
print ("M 1 99 LAAME", cotal, "K™)
BITEE R .

M1 HE] 90 el 22 Ik

3.4.3 passiEf]

7E Python H i A —A> pass ¥ A1), KR 25 Al B A MUE A7 5515 — BOR 2 b 7
TEH.
(%) 3-281  7ENH for JAFR4 1 10~20 CRALHE 20) (Y Hms , 76 A 2 B, i 1]
pass WA 5 ANALE 58 DU XS 2 8 B0 Bk AT A
for i in range (10, 20) :
if 132 ==0:
print(i,end="")

else:
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